

Retificação do Edital N° 01/2020 - Apoio à Participação de Estudantes em Atividades de Extensão da FGA.

Em conformidade com a Resolução do Conselho de Administração N° 0003/2018 que estabelece normas para pagamento de bolsas e auxílios financeiros pela Fundação Universidade de Brasília, retifica-se o artigo 8 do edital 01/2020.

Onde se lê:

8.1 - O auxílio tem o valor de até R\$ 400 (quatrocentos reais) que será concedido na forma de auxílio individual para custear as atividades discriminadas no formulário de submissão;

8.2 - O auxílio pode custear somente material de consumo, serviços de terceiros de pessoa jurídica ou física.

Lê se:

8.3 - O auxílio tem o valor de até R\$ 400 (quatrocentos reais) que será concedido na forma de auxílio individual.

8.4 - O auxílio é destinado a apoiar as atividades de extensão dos estudantes.

A retificação do edital não interfere nos processos de seleção em andamento.

Brasília-DF, 9 de novembro de 2020



Prof. Rudi Henri van Els

Presidente da Comissão de Extensão da FGA